

亲人失散，父亲多方寻找，并时刻盼着孩子回家 33年后，父子线上相认

7月30日下午，邢台南和区闫里乡闫里村，64岁的冯进山当晚要通过直播与丢失33年的大儿子相认，这成了全村人的一件盛事。

亲朋好友一起来见证

当天20时，“宝贝回家”创始人张宝艳要为寻子的冯进山和寻家的黄龙飞千里连线，进行线上认亲。

16时许，冯进山家门口就围了不少人，除了街坊邻里，还有同族叔伯、兄弟、大舅、二舅、姨父等亲戚。

20时直播开始，冯进山与身在重庆的黄龙飞进行了连线。当黄龙飞出现在屏幕上时，冯进山和十几名家人一起紧紧盯着手机屏幕。

“你记得冯进山这个名字吗？”“你记得冯荣辉这个名字吗？”“不知道这个名字，我记得父亲叫小高，母亲叫尤俊芬（音）。”“只记得我7岁左右，妈妈带着我和弟弟离开家，后来，我和妈妈分开了。我跟着两个男的走了，好几天没吃东西，后来辗转到了重庆大足中敖镇这边的养父母家。”……黄龙飞述说着零星的记忆。

揭开尘封30多年的记忆

“1989年农历四月廿三，我出门去卖卫生纸，纸不好卖，我两天没回来。当我回到家时，你母亲已经带着你和弟弟走了，我在邢台很多地方找过，多次去四川重庆一带寻找，可是没有找

到任何线索。30多年了，你的母亲杳无音信，你和弟弟也不知所踪。”“你还记得你上小学时背过一个军绿色的书包吗？”“你还记得你有一个大伯吗？”“你手上有有个烫伤的小疤痕。”……冯进山一连线，唤起了黄龙飞的很多记忆。

“我记得舅舅家做汽水。”“我记得好像大伯摔断了腿。”“我记得去看戏都是骑在大人的肩膀上。”……33年前的记忆陡然涌出，现场的亲人悄悄抹着眼泪。黄龙飞也知道了自己原来在家时叫冯荣辉，父亲被村里人叫小高，大名叫冯进山。

最后，警方现场连线，公布了他们的DNA比对结果“肯定是一家人”。

“偶然”让寻亲出现转机

33年了，冯进山抖音取名叫“荣辉宝贝”，他时刻都在盼着孩子回家，可内心的希望之火却被时间一点一点地磨灭。没想到，今年7月份突然有了转机。

原来，2011年11月，黄龙飞在“宝贝回家”的论坛上发布了寻亲信息，并在当地公安部门进行了信息采集。今年4月份，志愿者在进行信息比对时发现，信息库内有一个叫郭现坤的，可能是黄龙飞的同族。随后，志愿者辗转多人联系上了平阳县的郭现坤。

“我和黄龙飞是同辈兄弟，同岁。”郭现坤说，起初他只是听说过此事，详细信息不太清楚。最后，由郭现坤四



冯进山和儿子黄龙飞视频连线中

叔郭东杰与志愿者进行了详细讲述、信息确认。冯进山本姓郭，迁移到南和后改姓冯。

之后，经过郭东杰等人的反复沟通、现场确认，志愿者与冯进山顺利联系上，冯进山同意进行DNA比对。7月1日，信息比对成功，整个大家庭为之开心。

希望一家人能早日团聚

33年了，冯进山一直未再娶，只身照顾着受伤残疾的哥哥，并养育了一名弃婴，此次大儿子“回来了”，邻居们都说“好人会有好报”。但是，这个家目前仍未能团圆，黄龙飞和父亲冯进山都还惦记着音信全无的母亲和弟弟。

“离开家的时候弟弟还很小，抱在怀里。”“我跟母亲分开后，再也没见过。”“那时候，荣辉的弟弟刚出生40多天，不知道他现在过得怎么样。”“希望弟弟和妈妈也能早日回家。”

（牛城晚报）

“中元节”祭扫 开通免费专线

张家口市人民政府为统筹做好祭祀服务保障、墓区安全防火和常态化疫情防控工作，发布了2022年“中元节”期间公墓祭扫有关事项通告。

张家口市人民政府“中元节”集中祭扫时间为8月6日至12日，重点时段为8月10日、11日、12日，开园时间为早6点，其他时间为7点。为避免人员聚集拥堵，减少疫情传播风险，倡导广大市民错峰祭扫、文明祭祀。

东安园8月11日、12日早6点至11点在王家寨村口开通免费入园祭扫专线。（张家口市人民政府）

磁县大队开展 电动自行车整治行动

本报讯（通讯员苗文金、张丰）为切实推进电动自行车注册登记工作，进一步减少道路交通安全隐患，提升辖区群众文明交通意识，日前，邯郸市交巡警支队磁县大队集中警力开展电动自行车管理整治行动。

结合辖区各路段、路口交通流量的特点，支队重点对电动自行车、电动三轮车、老年代步车等各类非机动车闯红灯、不按车道行驶、随意穿行、非法载人等交通违法行为实地纠正劝导，让群众自觉遵纪守法，预防交通事故发生。大队每天出动警力50余人次，警车10余辆次，对辖区5个重点路口，11条主街道进行管理。

为切实推进电动自行车注册登记工作，有效提升辖区电动自行车牌照悬挂率，磁县大队车管所民警走进社区、企业为广大市民提供电动车免费登记上牌服务。7月1日至31日已累计为电动自行车上牌18000余辆。

二十二冶集团市政公司： 合理规划扩资源 强化管理促效益

本报讯（门雪楠）中国二十二冶集团市政公司做好“准时”采购工作，提高计划准确率，降低应急计划数量，有序采购，减少资金占用。同时制定可追溯考核办法，围绕计划谁来提报，谁来审批，何时使用，是否使用等几个关键环节制定考核和追溯标准，实现闭环管理。

强化资金保障，严控采购资金回收，制定材料采购资金偿还考核措施，维护公司信誉，降低采购成本。全面推行二级集采，建立议价机制，坚持成本最优原则，建立二次议价机制。无论公司集采还是项目自采，在首次开标后，要求报价前两名的供应商进行议价，通过二次议价最大限度降低采购成本。做好供应商寻源考核工作，加大供应商寻源力度，针对各类材料供应商，在建项目及部门选取有实力、服务好、信誉优良的来充实资源池。同时对供应商报价水平、履约能力及售后服务进行客观评价，并将评价结果作为考核依据，使供应商之间形成良性竞争环境。继续深究、细化在建项目材料“收、发、领、用”的过程管理，重点控制分包领料及领料后的材料消耗和库存管理。

丹青颂军魂

在书画艺术展上，一位老人为学生讲解书法作品。

为庆祝中国人民解放军建军95周年，8月1日，广宗县举办首届退役军人书画艺术展。本次展览共有30余名退役军人近100幅作品参展，以书画艺术表达对人民军队的崇高敬意。

梁智晓 侯志勇 摄



《6岁女童报名上学遭遇“踢皮球”》追踪：

女童已在沧县实验学校办理入学手续

本报讯（燕赵都市报纵览新闻记者韩泽祥）7月29日至31日，燕赵都市报纵览新闻持续追踪报道了家住沧州市东环小区6岁女童“就近入学”难一事，在社会上引发强烈反响。8月1日上午，沧县教育局给记者发来《情况回复》：女孩目前已通过沧县实验学校的报名申请，入学问题得到妥善解决。

回复称，沧县教育局高度重视，成立了工作专班，对所反映情况进行核实，积极协调解决家长需求。

29日20时左右，工作专班联系到

学生家长王女士。据王女士讲，她居住在沧州市新华区东环小区，户籍在新华区，按照沧州市新华区教体局公布的招生范围，她曾到新华区路华小学咨询报名，可工作人员称东环小区不在学校的招生范围内。无奈，王女士又来沧县教育局向普教科咨询招生情况，工作人员了解情况后登记了孩子的相关信息，并表示如果其确实有来沧县实验学校的意愿，可以协调到该校就读。

了解情况后，沧县教育局立即协调沧县实验学校，要求尽最大努力挖掘学位潜力，满足群众入学需求。7月

30日9时左右，沧县实验学校通过了女童的入学报名申请，解决了孩子的入学问题，家长表示满意。

自今年6月份以来，沧县教育局对前来咨询入学的群众都进行了认真登记。截至目前，新华区东环小区有意愿在沧县实验学校就读的7名适龄儿童均已办理入学手续。

沧县教育局有关负责同志表示：下一步将进一步加强与新华区相关部门的沟通、对接，科学划定学校的招生范围，尽最大努力满足群众入学需求，确保适龄儿童全部入学。